
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 14.09.2023 

до 29.09.2023 про виконання державної програми «Доступні ліки» 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Ізмаїльська районна військова адміністрація 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Про виконання державної програми «Доступні ліки». 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: широкі 

верстви населення всіх вікових груп та соціальних категорій. 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

ЗА 4 РОКИ РОБОТИ ПРОГРАМОЮ “ДОСТУПНІ ЛІКИ” СКОРИСТАЛИСЯ 

4000000 ПАЦІЄНТІВ 

Такі підсумки підбили на форумі НСЗУ Національна служба здоров’я України 

«Доступні ліки 2023», який відбувся в Києві. 

“Доступні ліки” – це державна програма, в рамках якої кожен українець з 

хронічним захворюванням може отримати необхідні ліки безоплатно або з невеликою 

доплатою. 

Програма почала діяти лише у 2019-му і тоді охоплювала усього три напрями, а 

зараз це – 515 торгових назв лікарських засобів. 

Сьогодні ми бачимо абсолютно позитивну динаміку виконання програми. 

Поступово вдається охопити нові важливі напрями. Нещодавно до реєстру були додані 

тест-смужки для вимірювання рівня глюкози в крові та знеболювальні препарати для 

паліативних пацієнтів. 

“Доступні ліки” – це успішний приклад державно-приватного партнерства. Понад 

90% учасників програми – приватні аптечні заклади або ФОП. 

Важливо, щоб аптек-учасників програми ставало все більше, і МОЗ працює в 

цьому напрямку!, – зазначає міністр охорони здоровʼя Viktor Liashko. 

Нагадуємо про алгоритм дій для отримання лікарських засобів в межах програми 

«Доступні ліки» (https://shorturl.at/ghprC).  

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація про виконання державної програми «Доступні ліки» розміщена на 

офіційному сайті Ізмаїльської районної військової адміністрації за посиланнями 

https://izmail-rda.od.gov.ua/za-4-roky-roboty-programoyu-dostupni-liky-skorystalysya-

4000000-pacziyentiv/  
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